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затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за 
кривична дела насиља у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родосквнуће, за кривич-
на дела примање или давање мита, за кривич-
на дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против 
човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривич-
ну санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање (податке 
из казнене евиденције издаје МУП), дозволу за 
рад (лиценцу) за радна места васпитач и меди-
цинска сестра-васпитач (уколико кандидат нема 
дозволу за рад (лиценцу) послодавац ће одреди-
ти рок, у складу са законом, за полагање испи-
та за лиценцу). Доказ да лице није осуђивано 
не може бити старији од 6 месеци. Фотокопије 
морају бити оверене. Изабрани кандидат пре 
заснивања радног односа дужан је да достави 
лекарско уверење и санитарну књижицу. Кан-
дидати који су изабрани у ужи избор упућују се 
на психолошку процену способности за рад коју 
врши надлежна служба за послове запошља-
вања применом стандардизованих поступака. 
Неблаговремене и непотпуне прихјаве неће бити 
разматране.

ОШ “БРАНКО РАДИЧЕВИЋ”
11070 Нови Београд, Јурија Гагарина 195

Наставник разредне наставе
на одређено време ради замене 

одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: Кандидат треба да има одговарајуће 
образовање према Правилнику о врсти стручне 
спреме наставника и стручних сарадника у основ-
ној школи, да има психичку, физичку и здравстве-
ну способност за рад са децом и ученицима, да 
није осуђиван правоснажном пресудом за кри-
вично дело за које је изречена безусловна казна 
затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за 
кривична дела насиље у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскрнављење, за кри-
вично дело примање мита или давање мита, за 
кривично дело из групе кривичних дела против 
полне слободе, против правног саобраћаја и 
против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на кривич-
ну санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање, да има 
држављанство Републике Србије, да зна језик на 
коме се остварује образовно-васпитни рад. Кан-
дидат попуњава пријавни формулар на званич-
ној интернет страници Министарства просвете, 
а заједно са одштампаним формуларом прилаже 
диплому о стеченој стручној спреми (или овере-
на фотокопија не старија од 6 месеци), уверење 
о држављанству (или оверена фотокопија не 
старија од 6 месеци), извод из матичне књиге 
рођених (или оверена фотокопија не старија од 
6 месеци), доказ да лице није осуђивано правос-
нажном пресудом - доказ из суда. Неблаговреме-
не и непотпуне пријаве неће бити узете у раз-
матрање. Комисија утврђује испуњеност услова 
кандидата за пријем у радни однос у року од 8 
дана од дана истека рока за пријем пријава. Кан-
дидати се у року од 8 дана упућују на психолошку 
процену способности за рад са децом и ученици-
ма коју врши надлежна служба за послове запо-
шљавања применом стандардизованих поступака. 
Конкурсна комисија сачињава листу кандидата 
који испуњавају услове за пријем у радни однос 
у року од 8 дана од дана пријема резултата пси-
холошке процене способности за рад са децом и 
ученицима. Конкурсна комисија обавља разговор 
са кандидатима са листе, сачињава образложену 
листу свих кандидата који испуњавају услове и 
доставља је директору у року од 8 дана од дана 
обављеног разговора са кандидатима. Директор 
установе доноси решење о избору кандидата по 
конкурсу у року од 8 дана од достављања образ-
ложене листе. Кандидат незадовољан решењем 

о изабраном кандидату може да поднесе жалбу 
органу управљања у року од 8 дана од дана дос-
тављања решења. Пријаве са биографијом слати 
на наведену адресу са назнаком “За Конкурс”.

ОШ “МИХАИЛО ПЕТРОВИЋ АЛАС”
11000 Београд, Господар Јованова 22

тел. 011/2623-257

Шеф рачуноводства
УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове 
прописане у чл. 139 и да имају одговарајуће 
образовање у складу са чл. 140. Закона о осно-
вама система образовања и васпитања ( Сл. 
Гласник РС 88/17, 27/18, 10/19 и 6/20. 92/2023) 
и чл. 2 и 3 Правилника о степену и врсти обра-
зовања настваника и стручних сарадника ко 
у основној школи (Сл. Гласник РС бр. 11/12, 
15/13, 10/16, 11/16, 2/17 , 3/17, 13/18 и 11/19, 
2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021 
и 7/2021) и то: у погледу образовања потребно 
је да кандидат има одговарајуће образовање из 
чл. 140 Закона о основама система образовања 
и васпитања и: високо образовање на основним 
академским студијама у обиму од најмање 240 
ЕСПБ, односно специјалистичким струковним 
студијама по пропису који уређује високо обра-
зовање почев од 10. септембра 2005. године, 
или на основним студијама у трајању од нај-
мање четири године по пропису који је уређи-
вао високо образовање до 10. септембра 2005. 
године, као и да испуњавају услове у погледу 
врсте образовања прописане из чл.2 и 3 Пра-
вилника о степену и врсти образовања настав-
ниика и стручних сарадника у основној школе. 
Потребно је да није осуђиван правоснажном 
пресудом за кривично дело за које је изрече-
на безусловну казну затвора у трајању од нај-
мање три месеци као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица или 
родоскрњавење, запуштање или злостављање 
малолетног лица или родоскрвњење, за кри-
вично дело примање мита или давање мита, за 
кривична дела из групе кривичних дела против 
полне слободе, против правног саобраћаја и и 
против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену 
кривичну санкцију за које није у складу са зако-
ном утврђено дискриминаторно понашање; да 
је држављанин Републике Србије; да зна српски 
језик(доставља се уколико кандидат није одгова-
рајуће образовање стекао на српском језику). Уз 
пријаву на конкурс кандидати треба да доставе: 
извод из матичне књиге рођених (оригинал или 
оверену фотокопију); уверење о држављанству 
или оверену фотокопију уверења о држављанству 
(не старије од шест месеци); дипломе о стеченој 
стручној спреми или оверену фотокопију; потвр-
ду о неосуђиваности издаје надлежна полицијска 
управа (оригинал или оверена фотокопија-не 
старије од 6 месеци; уверење суда да кандидат 
није под истрагом (оригинал или оверена копија-
не старије 6 месеци). Лекарско уверење о пси-
хичкој, физичкој и здравственој способности за 
рад са децом и ученицима школа ће тражити од 
изабраног кандидата пре закључивања уговора о 
раду. Доказ о знању српског језика су у обавези 
да доставе кандидати који одговарајуће образо-
вање нису стекли на српском језику. Кандида-
ти попуњавају пријавни формулар на званичној 
интеренет страници Министарства просвете и са 
одштампаним пријавним формуларом достављају 
горе наведену документацију. Кандидати који 
су изабрани у ужи избор упућују се психолошку 
процену способности за рад са децом и ученици-
ма коју врши надлежна Националана служба за 
запошљавање применом стандрадизованих посту-
пака. Након достављања резултата психолошке 
процене за рад са децом и ученицима. Конкур-
сна комисија обавља разговор са кандидатима 
који испуњавају услове за пријем у радни однос. 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се 
разматрати. Пријаве слати у затвореном омоту са 
назнаком „За конкурс” на наведену адресу Школе. 

Ближе информације о конкурсу се могу добити на 
број телефона 011/2623-257.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Ванредни професор за ужу научну 
област Арабистика, предмет Арапски 

језик и књижевност
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Скандинавистика, предмет Синтакса 

скандинавских језика
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Италијанистика, предмет 

Италијански језик
на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област 
Италијанистика, предмет 
Италијанска књижевност

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне 
области за коју се бира. Остали услови утврђени 
Законом о високом образовању, Статутом Универ-
зитета у Београду, Правилником о минималним 
условима за стицање звања наставника на Уни-
верзитету у Београду, Правилником о начину и 
поступку стицања звања и заснивања радног одно-
са наставника Универзитета у Београду, Статутом 
Универзитета у Београду - Филолошког факулте-
та. Кандидати подносе и потписану Изјаву о извор-
ности Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у 
Београду https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/).

Лектор за ужу научну област 
Скандинавистика, предмет 

Савремени дански језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање - филолошки 
или њему одговарајући факултет – завршене 
основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), 
односно стечен VII/1 степен стручне спреме 
према прописима који су важили пре ступања 
на снагу Закона о високом образовању, просеч-
на оцена најмање 8 на сваком степену студија, 
смисао за наставни рад. Остали услови утврђе-
ни су Законом о високом образовању, Статутом 
Филолошког факултета Универзитета у Београ-
ду и Правилником о ближим условима, начину 
и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа сарадника Универзитет у Београду – 
Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потпи-
сану пријаву на конкурс са биографијом у при-
логу пријаве, доказ којим се потврђује одгова-
рајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној 
фотокопији, списак радова и радове, уверење о 
држављанству, у оригиналу или овереној фото-
копији, извод из матичне књиге рођених, у ори-
гиналу или овереној фотокопији, на наведену 
адресу Факултета, у року од 15 дана од дана 
објављивања конкурса.

ПУ “ВРТИЋ КАМИЧАК И ДРУГАРИ”
11070 Нови Београд, Нехруова 76

тел. 069/2220-512

Васпитач у јасленој групи
на одређено време до 12 месеци

УСЛОВИ: IV степен стручне спреме, медицин-
ска сестра-васпитач. Пријаве слати на e-mail: 
vrtickamicakidrugari@gmail.com у року од 30 дана 
од дана објављивања огласа.


